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Leia:
“Angustia”

“[...] Angustia tem como protagonista Luis Silva, funcionario publico de Maceié que leva
uma vida mediocre e sem grandes emocodes até o dia em que se apaixona por Marina. De inicio,
a jovem demonstra certo interesse no relacionamento e no conforto material que o casamento
poderia lhe proporcionar, mas logo acaba trocando o noivo por Julido Tavares, mais rico e
poderoso. Tomado por ciumes e rancor, Silva fica perturbado com os acontecimentos que se
desenrolam e passa a acompanhar a vida de Marina enquanto sonha em matar Julido. Escrito em
primeira pessoa, o romance tem estrutura temporal ndo linear, seguindo o fluxo de consciéncia do
narrador-personagem e aproximando o leitor dos sentimentos despertados pelos conflitos vividos

por Luis Silva.
Autor do livro: Graciliano Ramos. Disponivel em: <https://www.amazon.com.br/>.

Questao 1 — Na passagem “[...] até o dia em que se apaixona por Marina.”, o verbo classifica-se
como transitivo indireto, porque:

() n&o exigiu complemento.

( x) exigiu complemento com preposicao.

() exigiu complemento sem preposicao.

Questao 2 — Na passagem acima, o verbo transitivo indireto esta:
() navoz ativa.

() navoz passiva.

( %) navoz reflexiva.

Questao 3 — No segmento “[...] o casamento poderia lhe proporcionar [...]", 0 complemento do
verbo transitivo indireto refere-se:

() ao Luis Silva.

( x ) a Marina.

() ao Julido Tavares.

Questao 4 — Grife 0 “a” que é uma preposicao exigida por um verbo transitivo indireto no trecho:
“[...] que se desenrolam e passa a acompanhar a vida de Marina [...]”

Questao 5 — No trecho acima, o verbo transitivo indireto esta no modo indicativo para exprimir:
() uma ordem.

( x ) uma certeza.

() uma possibilidade.
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